

# 通过考试违规收取培训费 举报信息被放头条 网站揭发自家领导疯狂敛财

本报讯 从8月28日下午4点多开始,一条关于陕西“旅游商报”网站头条举报自己报社社长的消息开始在朋友圈疯传,此前名不见经传的“旅游商报”一下子出名了。现代快报记者8月29日登录发现,至今该文章依然占据头条,而关于其所举报的社长傅某借新闻采编人员资格证培训敛财一事,陕西省新闻出版广电局明确表示,已经开始调查。

8月29日下午,现代快报记者再次打开旅游商报官网,这条“旅游商报2017新闻资格证考试社长傅某疯狂敛财”的消息依然头条置顶,还注明来源为“旅游商报社”,责任编辑则注明为“持证记者”,内容为“2017年陕西新闻从业资格证考试,官方统一收取1000元的书本培训费用。旅游商报社社长傅某得知培训消息后,立即召开报社高层会议独断专行要求,本报社工作人员考试费用2000元,报社以外的人员通过旅游商报报考资格证收费3500



网站截图

元。私自调价,谋取钱财,报社并没有完整的财务机制,所有考试费用各部门领导收取后,全部通过微信转入社长傅某私人微信中。”

微博加V认证的“记者站网”在28日夜间接转发此消息,标题为“小编要造反吗?旅游商报社官网头条放的是社长敛财报道!”

同时,“@记者站网”还扒出,在2014年9月23日,国家新闻出版广电总局向社会通报了“中国贸易报等7起典型案例”,其中就包括“旅游商报”与北京一文化传播

公司签订承包合作经营协议,并违法聘用该公司人员担任报社执行社长、执行总编,违法任命相关人员担任“旅游商报”副社长和新闻中心主任,并收取费用为多名不符合条件人员办理了新闻记者证。2014年8月,陕西省新闻出版广电局依法对该报社处以警告、罚款2万元的行政处罚。

现代快报记者获悉,该举报似乎与江苏一位龚姓男子有关。龚某是一家名为“南京旅游商报投资管理有限公司”的法定代表人,而在今年5月7日,在一家网

站上,就出现了一则“公开征集旅游商报社长傅某卖记者证敛财的犯罪证据”的文章,落款就包括南京旅游商报投资管理有限公司,其中提到该报社出租新闻中心负责人任职资质、谋求整体外包经营等,还提到如果有更多傅某通过办记者证敛财的证据,将提交给国家新闻出版广电总局和陕西省纪检部门。

8月29日上午,现代快报记者也联系上了龚某,对此他的回复是,暂时不便站到前台。至于这次自己网站“举报”自家社长,他称是另有人所为,并暗示在旅游商报有不少人对傅某不满。

现代快报记者初步了解,龚某曾在旅游商报工作,也与该单位有过合作。

8月29日下午两点多,现代快报记者联系到了陕西省新闻出版广电局,该局新闻报刊处一位工作人员表示,已经关注到此事,“正在调查。”

(孙玉春)



砸金蛋现场

## 金华一小学 为避免家长找关系 砸金蛋 定老师

本报讯 据浙江之声昨天报道,孩子即将上小学,不少家长提前打探,通过各种关系,要把孩子放到所谓“理想班级”。

今年,浙江金华市红湖路小学使出了“绝招”——砸金蛋,定老师。

8月29日晚上6点半,红湖路小学三楼快乐课堂座无虚席,这里马上要进行2017级新生班主任、任课老师的抽签,近两百名新生家长和老师们翘首等待砸金蛋的时刻,家长们格外激动,因为他们将亲自为孩子“选老师”。

4个金蛋里,每个都藏了一张红纸,红纸上分别写着班主任和任课老师的组合,4个班级共4组。

学校领导按照班级抽出砸金蛋的各班家长代表,共4位。家长代表抽取抽签的先后顺序。然后按照顺序随机挑选金蛋。4位家长代表手拿铁锤,在全场家长的倒计时下,一齐敲碎金蛋。随后,在所有人的见证下,红榜揭晓,各班班主任和任课老师诞生,尘埃落定。

校长罗良庆说:“阳光分班、选老师的透明公正,让大家都觉得学校的用心与努力,我们想通过一系列活动的开展,做最真实、最接地气的教育!”

(蓝柳丹)

## 1岁女童驾车 其父被扣5分 罚250元

本报讯 8月25日,贵州省铜仁市,一段1岁多女童坐在父亲腿上开车的视频在网络热传。视频显示,一名1岁多的女童坐在父亲腿上,起初由其父亲操作方向盘,随后女童独自双手握住方向盘,车辆疑似行驶在乡间道路上。其间女童不时回头望向正在副驾驶拍摄的母亲。过程中女童的父亲和母亲不时发出阵阵笑声。

8月29日,据北京青年报记者了解,贵州省铜仁市沿河县交警大队对视频中驾驶人及违法事实进行了调查,并对其违法行为进行了处罚。警方通报称,经查,8月25日12时15分,驾驶人刘某驾驶车牌号为粤SDXXXX小型轿车(该车逾期未年检)行经土地坳镇瓦子坪路段时,将其1岁多女儿抱在腿上,由其女儿手持方向盘,驾驶人刘某双手离开方向盘,身体向后靠,做出指挥其女儿驾车的行为。

据女童父亲交代,2017年8月25日,他们从沿河县土地坳镇瓦子坪方向往土地坳镇方向行驶,中午12时左右,因女儿在车上哭闹,加上妻子怀有身孕,所以自己将女儿抱到驾驶座照顾。随后女儿两手握住方向盘,自己则用左手扶住方向盘,当时并不知道妻子在拍摄。

最后,交警对驾驶人刘某驾车时有其他妨碍安全行车的违法行为及车辆逾期未年检违法行为进行合并处罚,共计罚款250元,记5分。

(北青)



## 后备厢藏 老婆孩子

8月29日上午,四川高速交警三支队四大队民警在渝昆高速公路四川冠英站查获一起超载行为。当时,一辆重庆籍越野车在接收检查时,民警发现该车后部有黑

影闪动。打开后备厢后民警大为惊讶:男子带家人外出旅游,核载5人的越野车载了7人。为了掩盖超载,男子竟让妻子抱着孩子躲在后备厢中,并用棉被作为掩护。

除了超载以外,男子还存在未按规定粘贴保险标志和检验标志等违法行为。最后,民警依法对男子各类违法行为作出罚款200元、记8分的处罚。(小新)

## 浙江90后姑娘晒警察老公: 凌晨回家怕吵醒老婆 躺门口睡一夜

本报讯 据都市快报报道,8月28日是七夕,很多人都在晒礼物晒甜蜜,浙江丽水市人民医院肾内科的护士顾源红晒的却是一张8月24日老公睡在家门口的照片。除了护士,顾源红还有另外一个身份——警嫂。

还有一个名字,叫人民警察

顾源红说她是流着泪发了一条朋友圈:拖着疲惫的身躯,我从单位下班回家。昨天老公在单位值班,本想着家里应该没有人的,可一走上楼道,眼前的景象却让我大吃一惊:一个人穿着天蓝色短袖,吃着蛇皮袋,蜷缩成一团,睡在楼道角落里。我凑上前去一看,怔怔地看着眼前这个胡子拉碴一脸憔悴的既熟悉又陌生的

人,回想起来,上次见面仿佛是好多天前的事情。寻思着我有多久没见到他了,他为什么要睡在家门口,我轻轻地叫醒了躺在门口睡觉的丈夫:“你昨天不是值班吗,怎么跑回来了?还有为什么好好的家里不睡,要睡在家门口走廊上?”

他揉了揉惺忪的睡眼,打了个哈欠,憨憨地笑道:“昨天晚上有行动,抓了两个吸毒人员,和兄弟们一直奋战到凌晨三点多才下班,回来怕吵醒你,全身是加班汗臭,就不好意思进来啦……”我也有过埋怨,有过不解,但作为一名警嫂,我在心疼之余仍是选择坚定不移地支持他,鼓励他。因为,除了丈夫,他还有一个名字,叫人民警察。

同一个城市却很难凑到一块

丈夫蔡晶成,31岁,比顾源红大四岁,现在是丽水莲都区公安分局雅溪派出所副所长,分管刑侦工作。

雅溪在莲都山区,距离市区40多分钟车程,今年3月,蔡晶成调到这儿,回家最长的一次是过了个一天半的周末。

而顾源红是护士,三班倒再加值班,差不多8天一轮,这对结婚两年的小夫妻,虽然同在一个城市,时间却总凑不到一块。

怕吵醒老婆他干脆睡门口

8月24日凌晨3点半,蔡晶成才办完案,这段时间,他一直都和同事在处理一起毒品案件,23日

抓获了几名嫌疑人。

匆匆忙忙回家,蔡晶成却发现忘了带钥匙,就在举手准备敲门的时候,他犹豫了,“老婆睡眠一直不太好,她来开门,我再进去洗澡什么的,她这一夜肯定再也睡不着了”。想想自己第二天早上9点就要赶到派出所上班,蔡晶成想临时对付下算了。他在楼道里找了两只编织袋,铺在地上,就躺下了。

其实那天晚上,顾源红值夜班,8月24日早上8点多下班,拎着早点回家,一眼就看到那个睡着的熟悉身影。

照片在朋友圈传开后,很多网友大呼:“这是七夕吃到最甜蜜的一碗狗粮。”“这个老公100分!”

(都市)